

## Dobré místo pro život

# Pacovští lesníci se přesunou do nové moderní hájovny

JANA KUDRHALTOVÁ

**Pacov** – Nadčasový vzhled, moderní zázemí, kanceláře plné světla i bydlení. To vše nabídne nová hájovna, která bude sloužit společnosti Pacovská lesní. Doteď pacovští lesníci sídlili ve staré hájence uprostřed ešských lesů, tyto prostory jsou ale nevyhovující.



V současné chvíli už budovu zbývá jen dovybavit nábytkem. „Vzniklo tam odpovídající zázemí pro zaměstnance,



Foto: Deník/Jana Kudrhaltovej

sklady, dílny, prostory pro administrativu a v podkroví pak

ubytování pro sezonní dělníky a kanceláře pro budoucí rozvoj

firmy,“ popsal starosta Pacova Tomáš Kocour.

Do nového se zaměstnanci Pacovské lesní těší. „V současnosti máme k dispozici jen zhruba dvacet procent toho, co na nás čeká Na Šimpachu. Potřebujeme větší prostory, navíc štěpky a dřeva neustále přibývá, takže nová stavba je rozhodně cesta správným směrem,“ svěřil se před časem jednatel společnosti Josef Průša.

Areál Na Šimpachu město nevybralo náhodou. „Naším cílem je mít kvalitní a ucelené zázemí pro lesní práci i odpadové hospodářství,“ vysvětlil na závěr místostarosta Lukáš Vlček.

## Škola v novém: moderní učebny a nově i výtah



Foto: Deník/Jana Kudrhaltovej

JANA KUDRHALTOVÁ

**Pacov** – Nový kalendářní rok začnou žáci Základní školy Pacov – areál Za Branou v novém. Dělníci aktuálně pracují na tom, aby se škola přesunula do jedenadvacátého století.



Rozsáhlou modernizací prochází především odborné učebny. „Pochází ze šedesátých let minulého století a už byly za svou životností,“ vysvětlil

pacovský starosta Tomáš Kocour.

Nově se navíc budova C stane bezbariérovou. Přibyl tady totiž výtah. „Velikostí se škola nezměnila, ale svojí vnitřní kvalitou je někde úplně jinde. Navenek dnes působí decentně, ale zevnitř je barevná, veselá, hravá a moderní,“ vyzdvihl místostarosta Lukáš Vlček.

Hotovo bude do konce roku, nyní už se čeká jen na nábytek a vybavení. Rekonstrukce vyjde na zhruba čtyřicet milionů korun. „Třicet milionů stála stavební část, zbytek pak tvoří nábytek, počítače a odborné pomůcky,“ vyčíslil Kocour.

INZERCE



### Technologie pro transport ocelových výlisků a třísek

- Systém řetězových dopravníků s ocelovým lamelovým pásem

### Technologie skladování

- Transport pásovými nebo šnekovými dopravníky, včetně potrubní dopravy
- Automatické plnění a vyprazdňování

### Dopravní technika

- Pásové dopravníky pro sypký a kusový materiál
- Nerezové dopravníky
- Speciální dopravníky

**GLENOWELL CZ s.r.o., Nádražní 1152, 395 01 Pacov,**  
Tel.: 775 256 912, [www.glenowell.cz](http://www.glenowell.cz), e-mail: [info@glenowell.cz](mailto:info@glenowell.cz)

